

下周股市怎么走

周末消息面啥也没有，ipo很6！说明村长态度很有底气，周末人寿干停了，这货上一波我吃了全部涨幅，二波也吃到了，我已经强调一百遍金融，金融就是银行保险证券，人寿这货刚好是龙头，运气运气。接下来要带飞指数必须是金融，大主题是科技，上轮是生物医药，这波他们多数休息调整或者横盘整理。昨天白酒也蠢蠢欲动了，这也是个看涨的标志。但是我个人对于白酒这么快又扭头向上的确挺担心的，如果指数二波开启，白酒和神药又继续上攻，下波的高度和山崩地裂不敢想象啊！但是如果就是金融科技抬升指数，喝酒吃药继续横盘或者整理，那就健康很多，所以我希望走结构牛啊，这波千万不要是上波的全面牛，不然走不远啊。说这么多，说的好像二波牛开启一样，哈哈，技术上也叫第三浪吧，第一目标位3600一带，这波高度我估计不会太高，到了这个位置就要调整，然后接着震荡调整。这个是我对这轮牛市的走法预判。

那么接下来该怎么操作，其实我向来重操作，而非指数，指数不可能天天猜准，大概率正确就可以，关键是方向必须正确，比如说的确可以到3600点，中间天天猜错，一天都不对，但是仓位就是按战略路线持有不动，战术天天猜天天错，结果照样是赚钱的，这个才是核心！而不是散户天天看这个v那个v猜的好准，猜的准如果不是实盘不赚钱，是实盘准确也未必真赚钱，因为个股又是不同的！所以，我们一定要搞清楚战略和战术，战术可以错，战略必须正确，别把战术当战略，套牢了又开始坚持价值投资拿的死死的，平常赚3个点就多一分钟都不能拿。这些全是韭菜和反向操作的典型。

说说下周行情吧，周五缩量反弹，因为都在担心金毛，所以严重缩量，又是尾盘又是周五，本来就容易缩量，而且拉人寿这样的超级大盘比拉科技医疗医药容易多了，看着巨无霸涨停得多少钱啊，不好意思，18亿就够了，除了日常正常交易部分，实际把人寿拉停只要几个亿！这可比那些动辄百亿大几十亿的科技吃药容易太多了，因为保险都是机构长线持股，根本没有散户也没人卖，而且指数还立竿见影！所以从这一点看，今年金融绝对风生水起，指数也有保证，花小钱就能办大事，so tm easy！所以上周五缩量暂时不做参考，下周必然放量，不用担心。下周周线收红盘没啥问题，周一最差震荡，多数震荡上行。总策略不变，再看好暂时不要满仓，继续持股，3200和3458拿谁先到就满上！板块，证券银行保险芯片5g新能源！

明天股市开盘涨还是涨

春节期间全球股市均有不同上涨，所以涨的希望还是挺大的，但大A股谁又能一定预测准？希望春节开门红，给大家发个红包。

下周股市行情

筑底行情最煎熬，最后不杀出个昏天黑地怎么能见光明？

上证指数继续弱势震荡，且缩量。周线收出五连阴，并且已经跌破了20周均线。属于筑底行情，煎熬的行情。现在就是在等恐慌性的带量抛盘。回补缺口，才能再次止跌回升。

在60分钟的操作级别上，继续在中枢下轨位置震荡，多次触及中枢底部，但就是没下去。当然也没有一丁点向上的欲望。结合macd判断，有需求回零轴，指数应该会有一波向上的反弹，进而做成中枢走势。再行盘整后的背驰。

5分钟级别上，已经在中枢下方形成了新的中枢，出现了三类卖点，同样是在等待背驰，有望再次创新低后出现。然后展开反弹走势。当然这样的反弹也仅限于60分钟的一笔走势。级别太小。

明确观点：在没有利空消息的情况下，应该会继续60分钟的中枢震荡，之所以迟迟不下，一是保险，银行护盘，另外就是没有形成恐慌，政策不断出现热点。【栗子说股】公人人人号

热点：农业疫苗股集体走强领涨两市、汽车板块盘中崛起，次新概念股全天活跃，但市场整体上缺乏强有力的题材概念，科技股的严重抛压依旧成为杀跌主力，白酒、银行板块表现亮眼，总体个股跌多涨少。

操作上：目前的弱势行情，继续空仓为主。等待下破。连续五周的阴线，下周应该会有一个反弹，级别应该也是在60分钟，但是级别太小，操作难度过大。所以，不建议操作。

你认为明日的大盘走势将会怎样

今日早盘两市低开低走，个股普跌，在人保申购的当日，市场显然有受一定的情绪影响导致短线博弈资金离场，午盘时分行情仍然是不温不火的低迷走势，只有在临近收盘时，权重股开始护盘拉升，减缓两市指数跌幅，创业板翻红收盘。

从盘面看，今天的主角仍然是创投概念，毕竟大利好是要炒作一波的，类似当初的雄安新区概念，有的个股都翻倍了，创投里面不乏黄金股。其次是燃气板块的一日游，还有房地产的走强，这些板块属于跌跌涨涨走势，不要去追高。

而收盘后，两市还有2142只股票下跌，只有1100多只股票上涨，很明显在消息好坏参半下，资金分歧严重，短线获利盘出现利润兑现导致的行情下跌，这样明日的市场仍然会以胶着状态为主，股票还是涨跌互现行情，大部分个股会继续围绕在-2

%到2%之间波动。

不过2449的底部并不容易击穿，到年底也是在2449上方徘徊，所以不要过于悲观，稍微乐观，采取分仓低吸，短线抛售的操作，让市场在这里走出中期震荡后再来确认是否底部，到时候再考虑买入长期持股和套牢的股民考虑补仓。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。